

Встреча с первокурсниками в Белом зале СПбПУ



Перед началом нового учебного года 2022 - 2023 в Белом зале главного учебного корпуса также прошла встреча первокурсников Инженерно - строительного института СПбПУ с его руководителями и директорами высших школ.



В том числе перед будущими студентами с напутственным словом выступила директор Высшей школы дизайна и архитектуры Перькова Маргарита Викторовна.



Поздравляем с началом студенчества! Ярких, насыщенных, успешных, незабываемых лет в нашем университете!